FECHA DE RECTIFICACION DE EQUIPOS DE COMPUTO

AYUNTAMIENTO DE SAYULA JALISCO 2015-2018

DEPARTAMENTO DE ASIGNACION	*	JUZGADO MUNICIPAL
TIPO DE EQUIPO	*	EQUIPO DE IMPRESIÓN
MARCA	*	HP LASER JET
MODELO	*	
SERIE	*	1020CNBK54714
SISTEMA OPERATIVO	*	
VIDA UTIL PROBABLE	*	80% DE VIDA UTIL
DESCRIPCION BREVE DEL EQUIPO	*	ESTE EQUIPO SE ENCUENTRA EN BUENAS CONDICIONES

REPORTE FOTOGRAFICO RECIENTE DEL EQUIPO:



FECHA DE RECTIFICACION DE EQUIPOS DE COMPUTO

AYUNTAMIENTO DE SAYULA JALISCO 2015-2018

DEPARTAMENTO DE ASIGNACION	*	JUZGADO MUNICIPAL
TIPO DE EQUIPO	*	EQUIPO DE COMPUTO
MARCA	*	LG DE 18.5
MODELO	*	
SERIE	*	912ND5K77110
SISTEMA OPERATIVO	*	
VIDA UTIL PROBABLE	*	80% DE VIDA UTIL
DESCRIPCION BREVE DEL EQUIPO	*	ESTE EQUIPO SE ENCUENTRA EN BUENAS CONDICIONES

REPORTE FOTOGRAFICO RECIENTE DEL EQUIPO:



FECHA DE RECTIFICACION DE EQUIPOS DE COMPUTO

AYUNTAMIENTO DE SAYULA JALISCO 2015-2018

DEPARTAMENTO DE ASIGNACION	*	JUZGADO MUNICIPAL
TIPO DE EQUIPO	*	EQUIPO DE COMPUTO
MARCA	*	ACTIVE COOL
MODELO	*	ACTEK
SERIE	*	949999011058
SISTEMA OPERATIVO	*	
VIDA UTIL PROBABLE	*	80% DE VIDA UTIL
DESCRIPCION BREVE DEL EQUIPO	*	ESTE EQUIPO SE ENCUENTRA EN BUENAS CONDICIONES

REPORTE FOTOGRAFICO RECIENTE DEL EQUIPO:

